」(表)

D7 払 込 取 扱 票 公 € 払 込 料 金 加入者負担	振替払込請求書兼受領証囚払込金受領書
0 2 8 9 0 = 8 = 9 6 0 0 9 7 額	口 座 0 2 8 9 0 8 点 M 込料金   払込料金 払込人氏名
美明市会計管理者	号 960097
切 り 取	美唄市会計管理者
佐 収納代行:株式会社しんきん情報サービス お	金 千 百 十 万 千 百 十 円 額 新期限 *** *** *** *** *** *** *** *** *** *
新期限   金額   延滞金   して   で で で で で で で で で で で で で で で で で で	依依
報   付 番 号   住所等非表示払込書	頼   上記の金額を領収しました。     人   (コンビニ店舗控)
人   M	備考日附印
(コンビニ本部控) 裏面の注意事項をお読みください。(ゆうちょ銀行)(承認番号東第75194号) れより下部には何も記入しないでください。	a the state of the
CL-	
ĢR	この受領書は5年間大切に保管してください。 収納代行:株式会社しんきん情報サービス 納付者保管/収入印紙不要

(裏)

## (ご注意)

下記の場合、コンビニエンスス トア等ではお取扱できません。

- ・金額を訂正した場合。
- ・バーコードの印字が無い。
- ・バーコードが読取不可。

問い合わせ・連絡先 ₹072-8660 北海道美唄市西3条 南1丁目1番1号

電話

- 知されます。 ・この受領証は、払込みの証拠と なるものですから大切に保管して

なお、備考欄に「口座払」の印字をしたものは、通常貯金口座から 指定口座への払込みが行われたも

美唄市 税務課 0126-62-3141(直通)

月~金 8:45~17:15 土・日・祝休日、年末年始を除く 問い合わせ・連絡先 ₹072-8660 北海道美唄市西3条南1丁目1番1号

美唄市 税務課 電話 0126-62-3141(直通) 月~金 8:45~17:15

土・日・祝休日、年末年始を除く

- ・全国のゆうちょ銀行本支店及び郵便局 ・下記記載のコンビニエンスストア等(表面の金額が30万円以下に限ります。) ・QRコード有:全国の地方税統一QRコード対応金融機関 ※「QRコード」は株式会社デンソーウェーブの登録商標です。
- ○バーコードが印刷されていても、読み取りができないもの、金額を訂正した ものはコンビニエンスストア等ではお取扱いできません。○バーコード表示が無いものはコンビニエンスストア等ではお支払いできません。○納期限を過ぎた場合、コンビニエンスストア等でお支払いできない事があります。
- x板コンヒーエンスストア等 MMK設置店、セブンーイレブン、セイコーマート、デイリーヤマザキ、 ファミリーマート、ポプラグループ、ミニストップ、ローソン、 ニューヤマザキデイリーストア、ヤマザキスペシャルパートナーショップ
- - LINE Pay、PayPay、 楽天銀行アプリ、au PAY、PayB ※コンビニエンスストア等の店舗では、原則として上記「スマホアプリ」を利用 したお支払いはできません。

株式会社しんきん情報サービスとコンビニエンスストア等とは 代行業務をおこなうための「料金収納業務契約」を結んでいます。